JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/396720

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMmerT: YnpasneHue

OnpenennTb HaMpaB/eHUs CHUXKEHUS 3aTpaT Ha peann3alnto MeponpusaTuiz NporpamMmmel, Npu 3ToM Heobxoanmo
MOCTPOUTL AepeBo Lenein (C oueHKaMn 3Ha4YUMOCTIN) U AnarpamMmbl «3aTpaTbl - pe3ynbTaTbl» A0S Uenen n
MEepOonpuUAaTUIA NS NEPBOro N BTOPOro ypoBHA. CaenaTh BbIBOAbI

Ons conocTaBsieHNs MePONPUATUIA Mexxay cobon HeobXxoaMMO NEPEMHOXNTL KOIPPULMEHTbI 3HAYUMOCTU LieNei
Ha NyTU OT Ka>40ro MeponpusTus A0 rfaBHOM uenn. KoshhruneHTbl 3Ha4YMMOCTN Lieneit MOXXHO

onpenennTb, 6a3npysAcbk Ha 3HAYEHUSX AoxoAa, Kak goJito goxona: uenb 1 - 0,25; uens 2 - 0,5; uens 3 - 0,25.
KoahdurumneHTbl 3Ha4YMMOCTN MeponpuaTUiA, Takxxe no aHanorum. KoapouuneHT 3Hadnmoctn gna M1.1 - 0,2, ans
M1.2-0,2, M1.3-0,6 nT.4.

Tak Ba)KHOCTK MeponpusaTun M1.1, M1.2 6yayT paBHbl 0,2%0,25=0,05, a meponpusatunsa M1.3 - byneT paBHa
0,6x0,25=0,15 n 7.48. Nony4yeHHass CyMMa OLIEHOK MO BCEM BOCbMW MeponpuaTus byaeT paBHa eanHuLe.

B Tabnnue 2 npeactasneHa Heobxoanmasa nHhopmaumsa 4na NoCcTpoeHns PyHKLMOHANbHO-CTOMMOCTHON
AvarpamMmmel.

Ecnn pna peanunsauun meponpuatui M1.1, M1.2 n M1.3 tpebyetcs 200000, 300000 n 200000 py6., To 3aTpaThl Ha
peann3sauuto uenm 1 coctaBat 200000+300000+200000=700000 py6., a cymMmapHble 3aTpaTbl Ha BCIO MporpamMmy
700000+150000+150000=100000 py6. Takmum 06pa3oM, HECIOXKHO HANTW A0J110 3aTPaT N0 Ka)Kgon Lenn n
MeponpusaTuIo.

3Ta YacTb paboTbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIEAX. EC/In Bbl XOTUTE M0J1y4YnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (h)OPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C roToBovi paboTou:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/396720
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